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Propuesta

El presente proyecto es parte de un requisito ddugcion de la carrera de Ensefianza y
Traduccion del Inglés, con el fin de brindar a lestudiantes de la carrera de
Administracion de Negocios una guia con datodesea Utiles para la discusion de casos
El capitulo que a continuacion se presentarfasa en escribir ensayados de métodos de
casos. El capitulo numero 9 pertenece al Manuastiedios de Casos: Como leer, escribir
y discutir acerca de casos persuasivos por Willigtet de la Universidad de Harvard.
Este capitulo es una guia paso a paso para esamilginsayo basado en métodos de casos.
Para entender de forma clara lo que el autor qudser, primero témenos que
preguntarnos:

¢,Qué es un método del caso?

Segun Universidad Politécnica de Valencia. (20&)método del caso es la descripcién
de una situacion concreta con finalidades pedagigyjgara aprender o perfeccionarse en
algun campo determinado. El caso se propone a wparclase para que individual y

colectivamente lo sometan al andlisis y a la toraaddcisiones. Al utilizar el método del
caso se pretende que los alumnos estudien la giuadefinan los problemas, lleguen a
sus propias conclusiones sobre las acciones quéidaioe emprender, contrasten ideas,
las defiendan y las reelaboren con nuevas aporteso La situacion puede presentarse
mediante un material escrito, filmado, dibujadoncoporté informatico o audiovisual.

Generalmente plantea problemas divergentes (ne tigra Unica solucién).

El texto antes descrito hace referencia al anafisdsstoma de decisiones de un proyecto y
que el trabajo en conjunto produce el éxito de. @siecita recalca que para un problema
existe mas de una solucién. El capitulo proveeguia para organizar esas soluciones.

Las idas principales de un ensayo se basan entestasimples preguntas:

> ¢Qué?
» ¢Porqué?

» ¢Cbomo?



Estas simples pero importantes preguntas se plamara saber la opinion del caso, la
evidencia y €l plan de accion. Esta estructura areargumento mas solido, a la hora de

escribir un ensayo basado en métodos de casos.

A continuacion veremos un ejemplo de las posipleguntas y respuestas que se deben

plantear en un ensayo basado en métodos de casos:

PRUEBA 9-1

Ensayo basado en métodos de casos Preguntas y Respas

Preguntas Respuestas

¢, Qué? Posicion del caso ( expresa una conclusion)
épor qué') Argumento

2 COMo? Plan de accién

Para lograr el éxito del ensayo el escritor tigne plantear un argumento sélido para
poder convencer al lector. Después de que el amfores bastante sélido como para
persuadir al lector, el escritor debe demostradenia clara y concisa. En base a la
evidencia es que se desarrolla el plan de acciG@stg a su vez tiene cinco elementos

importantes. Los cuales son

Objetivos
Contenido Accionable del Argumento
Pasos

Organizacion

YV V. V VYV V

Riesgos



Estos elementos son vitales para la ejecucionemnigdyo, por ejemplo los objetivos solo
muestran las causas del problema, pero el contemidionable del argumenté hace una
accion tangible (real) del caso. Los pasos unia sie acciones que se realizan en un
periodo de tiempo, estos periodos pueden ser nessduso afos, y estos tienen que

organizarse. Finalmente, los riesgos son la saludéb problema previamente planteado.

El texto antes descrito se basa en hacer un enkagnétodos de casos y este surgiere que
un ensayo debe tener una posicion del caso, udereia, y un plan de accion. Los
métodos y las fuentes usadas en esta traducci@m:sgansposicion, modulacién y
traduccion literaria, la repeticion de palabrashabkismo y la cacofonia sera evitado para

que el lector tenga una mejor comprension del texto

Las fuentes que se usaran son diccionarios IngEespanol, diccionario de sindénimos y
antonimos, diccionarios de la Real Academia Espafpl diccionario de términos
econémicos, financieros y comerciales incluyendcidnarios y traductores virtuales .El
texto serd traducido parrafo por parrafo para tenemejor analisis de este y asi el lector
entendera con claridad lo que el autor quiso dé@r.transposicion serd uno de los
meétodos usados en esta traduccidon. Segun VeliiZl}20a Transposicion es el primer y
mas basico procedimiento de traduccion oblicusba&a en un analisis comparativo de las
dos lenguas de trabajo de traductor y consisteeemplazar una ‘parte del discurso’
(categoria gramatical o tipo de palabra) del texigen por otra parte del discurso en el
texto meta que transmita la idea original con lanma fuerza semantica y de una forma
propia (natural) de la lengua meta. Este métodd ety Util por el grado de complejidad
del texto. La modulacion brindara una equivalgeato, para que este no resulte tan
forzado y el lector pueda tener una compresioneaiktb. Ademas para que exista una
mejor coherencia en la traduccion las omisionepalabras son necesarias para el buen
desarrollo de este. TOmese en cuenta que la tridauderaria o libre ayudara a proveer el
correcto significados de aquellos términos que emecausar problemas a la hora de

traducir un documento como este.

Las conclusiones que se derivan de esto proyeato s



» Este proyecto es una guia para brindar informamdtera
» Este proyecto ofrece el conocimiento de nuevositérsn
» Este proyecto ofrece la oportunidad de discusion

La traduccion que usted leera a continuacion hargdlizada por razones académicas,
como proyecto de graduacion de la carrera “Bachiibeen Traduccion y Ensefianza de
Inglés” de la Universidad Latinoamericana de Ciancimecnologia. Esta es una traduccion
parcial que comprende de la pagina 105 a la pddiialel libro Case Study Handbook:

How to Read, Discuss, and Write Persuasively Aliasges.



Capitulo 9
Como escribir un ensayo basado en métodos de casos

Escribir acerca de un ensayo es muy diferergeh@blar sobre ello. Al colaborar con

otros en una discusion se lleva a cabo la pregarael caso junto con las habilidades de
aprendizaje y el conocimiento del instructor. @dcribir acerca de un caso usualmente se
trabaja por cuenta propia. Sé tendra que orgagianalizar todas la ideas para
expresarselas al lector, sin embargo la diferezige discutir y escribir sobre un caso es
aun mas profundo. EI publico exige aun mas dabteuando este es escrito que hablado.
En un ensayo el mayor problema es la indecisi@s yitleas sin unir, creando asi una
confusion y dejando en duda la credibilidad detigs. El puablico no quiere una
transcripcion de las ideas evolucionadas deltescellos quieren las ideas logicas y

econdmicas del escritor como un producto final.
Caracteristicas de un ensayo de casos persuasivos

Escribir acerca de un caso crea un proceso desenddi este. La situacion descrita
anteriormente se puede usar para organizar un@rSayin ensayo se argumenta la
decision y se organiza de una manera distintacigindo el diagnostico de un problema.
La estructura del ensayo: el problema, la decigildnevaluacion son descritas en los
capitulos 10 y 12 respectivamente, los capituoabtén incluyen casos y muestras de
ensayos sobre esto. Los estudiantes de la MadstAdministracion de Negocios basan
sus ensayos en sus informes. Para convenceta@l tpe los resultados del caso son
validos, el escritor tiene que ofrecer una eviderecgible ligada directamente a las

pruebas. Este hecho nos ayuda a explicar las edsdittas que tienen en comdn un ensayo

y un caso
1. Contesta dos preguntas ¢Qué?, ¢Por qué? y usualomentercera ¢, Como?
2. Hace una opinion del caso (¢, Qué?)
3. Usa evidencia para persuadir al lector (¢ Por qué?)
4. Se necesitara proporcionar un plan de accion (Cpm



Tres preguntas

Contrario a lo que muchos estudiantes de la Maadtr Administracion de Negocios
piensan, los profesores no quieren largos ess#gaos de resumenes, listas de puntos
de vistas ni observaciones, ellos no quieren qaiddenuestre que usted ha leido con sumo
cuidado el caso, en cambio quieren que diga todoi¢ usted sabe al respecto. Quieren
gue conteste cualquier pregunta que haya tenide sblsaso y responda lo mas completo
posible. Las partes de un ensayo basado en méledmsos se puede organizar alrededor
de tres preguntas: ¢ Qué? ¢ Como? ¢ Por qué? Labpaditicaso responde a la pregunta

¢, Qué? y el argumento contesta ¢ COmo? y ¢ Por du&hdese a la accion. ¢CoOmo se

debe aplicar la decision recomendada? ¢Comoeske@olucionar el problema?

Posicion del caso

Claramente la posicion del caso se concentra genar todo el ensayo .El ensayo que
no tiene una posicion o una direccidén esta ld@#as preocupaciones del lector. La falla
mas comun que he visto en los Ultimos afios enXémenes de casos es que el escritor
trata de buscar una solucion a todos los purgastd sugeridos pero sin comprometerse a
ninguno. En este libro solo se utilizo un ejempdgativo de un ensayo, este instrumento
complica la tarea del lector desde el principio. €8eribi6 como una repuesta de una
situacion descrita en el capitulo 11 de La Mdympresa de Electrodoméstico: General
Electric.

PRUEBA 9-1

Ensayo basado en métodos de casos Preguntas y Respas

Preguntas Respuestas
¢ Qué? Posicion del caso ( expresa una conclusion)
¢ Por qué? Argumento

¢, Como? Plan de accion




A. Decisiones

Recomiendo que el equipo de gestion del Proyec{fJC mas adelante) pedira a la

Junta Directiva una autorizacion de capitales cos siguientes lineamientos:

+10%=%$2.8million para la informacién de gestién igtemas de apoyo, que no requieren

aprobacion formal

+5%=%$1.5 millones para capacitacion de problemi@&cnicos el cual requiere una

aprobacion formal.

Ademas se recomendo que el equipo de PJC no ldéjerersion de $1 millon en el aula

de control de informatica integrada, ya que es @lypara los procesos de division.

No soy partidario de apoyar el gasto adicional dgital de $1.5 millones en el ambiente
de la industria ya que esto no trae beneficiosalos y se ve como el Unico intento de
adquirir las provisiones. Las uniones de apoyo pexradquirir diferentes reforzamientos
de trabajo en relanzamiento y enriquecimiento dedmgramas. También estoy en contra
en afadir una prueba mas en el proceso de delbardel producto (PD mas adelante).
Sin beneficios claros esto solo atrasaria mas @ceso de establecer los equipos de

ingenieria con estrictos plazos de innovacion y ma@miso

El caso es sobre el desarrollo de la una nusvaplatos de GE. Las dos maquinas
anteriores tuvieron un fallo en las ventas. JackcWWeuvo que retar a los gerentes del
producto en proceso (Proyecto C) para establecepunto de referencia de la operacion
de clase mundial e introducir un producto que su@ela competencia. Los gerentes
tuvieron que decidir cual delas cincos propuesiseria hacerse para el proyecto, y
cuanto tiempo e inversién se requerira. El oljesintes descrito hace que cada una de las
cinco propuestas tenga una decision pero no elaeién con ninguna de las decisiones,
por tal razon el escritor defiende o rechaza umaestas las cual no son precisas Yy

categoricas. El primer parrafo del otro ensayoat®s es una revelacion: este relaciona la



decision como un gran problema. El escritor recanae cinco diferentes decisiones las

cuales tienen que estar ligadas unas con otras.

El equipo de gestién del Proyecto @odria persuadir al Gerente General y al Junta
directiva de aumentar el presupuesto a un 15% .@ridlones para lograr el tiempo de
los cuatros meses del contrato. Los Cuatro o ccenmbios que deberan agregarse al
proyecto son las mejoras de informacion de nuade GE y el sistema de apoyo para
una fase posterior. La estrategia mas importantegapal éxito de la industria de
lavavajillas de GE es que esto demanda conoceostdds objetivos del proyecto y
conocer los cuatro cambios cruciales de estas. Dehacerlo pondria en riesgo la

inversion inicial y la competitividad de la industde lavavajillas.

Al finalizar este parrafo no tendra ninguna duddadque el escritor esta pensando. Esté
excelente ejemplo de la posicion de un caso afoada una de las razones y decisiones, al
afirmar su posicién desde el principio le daradiasaventajas. Primero, el lector espera que
conteste las preguntas que se ha hecho. ¢Por quér ésperar al lector? Segundo, a
medida que el texto avanza los lectores evallamaeera critica el argumento. Los

profesores hacen esto para otorgar notas, otrbaden para juzgar y demostrar que tan
convincente es el argumento y que implicacionesi@tener para su manera de pensary
actuar; sin embargo el lector no puede evaluarimraygumento hasta que este seguro de
lo que quiere tratar de probar .Si la conclusicereqe al final del ensayo tendriamos que
devolvernos al principio de este y verificar laggiyas de la posicion. Nuestros lectores se
sentirAan mas coémodos si saben que la posicion aagta que la prueba. Por udltimo vy lo

mas importante de la posicién del caso se encantahuprincipio del ensayo para proveer

asi el escritor da el proposito al lector y a usksta afirmacion del proposito podria ser su

punto de referencia a la hora de escribir.

Rogers asumi6 una sindicalizacion que retribugs goliticas de interés y los dirigentes
esperaban ser practicamente dictadores, y estierbin que Bennet se perdiera, el tirano
gue hizo el trabajo en la division. EI mercado wisiébn se cambiaron, y los problemas de
la division se derivaron de tres fuentes: la fallauna nueva vision, el liderazgo débil de

Rogers y una organizacion desalineada.
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La ultima oracion le da al lector y al escritor wagenda para argumentar: muestra que la
vision, las debilidades de un liderazgo Unico gatieeado son las principales causas de
la organizacion de un problema. La desventajatigme el objetivo de la posicién del
caso es que puede dificultar la redaccion de lalasidn del ensayo en si ,y dependiendo
del proceso de redaccion, la conclusion podriar tengoroblema por estar en el inicio esta
se desarrollaria a medida que se va redactangéate| sin embargo cuando el tiempo es
limitado es muy riesgoso escribir, es mejor esctiba parte de la posicion del caso para
luego empezar a agregar el nombre de las dosscdakaroblema de las que este seguro,
mas adelante le afladira una o dos causas ma&aeguada desventaja de una posicion
apresurada del caso es que puede hacer que @breserivea muy arrogante y agresivo
frente al lector. En algunas ocasiones y en akyeoéuras la posicion del caso puede
diferir hasta que no se demuestre. Sin embargteexgrias situaciones en donde se puede
ser razonable y asumir que la conclusion ayuddectdr. Un método caso examina mas

de de una situacion, si tiene alguna duda hégaabkx al profesor.
Evidencia

Probablemente el uso de evidencia sea la habihasl crucial a la hora de redactar un
ensayo de casos. llustrar el uso de pruebas e# difhque se requiere familiaridad con el
caso que proporciona la evidencia. Sé esperargaesgificiente contenido del caso para
entender como cada uno de esas evidencias funciBhpnmer ejemplo usa la cantidad y
la calidad de la evidencia. Se debate una deras propuestas hechas para desarrollar el
producto de lavavajillas Proyecto C descrito enMayor Empresa de Electrodoméstico
General Electric. ElI ciclo de ingenieria de valoecesita mas tiempo y dinero, este
delicado problema se dio en GE luego del dltimadamento y los problemas de calidad se
dieron en los modelos anteriores. Fue un hecholamesentas de las maquinas del
Proyecto B bajaran de un 30 a un 40 por cientdgorala calidad del modelo A. Esta es

la recomendacion

Después de PermaTuf Ay B no cumplieran logigbgdeseados, un prototipo adicional
lanzando al mercado parece ser la mejor soluciose aseguraran los mas altos
estandares de seguridad, y una baja garantia yicgess de costos. La parte mas critica

de implementar este cambio es que el proyecttarsiara tres o cuatro meses, sin
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embargo el ciclo d ingenieria de valor podria amtae la calidad del producto, los bajos
costos y un espacio en los mercados por las meeaeste y asegurase que el Proyecto
C no corra las misma suerte de los proyectos A YAlhque las posibilidades que el
lanzamiento se retrase uno o dos afos para ensoy@eseria muy tarde y la reputacion
del producto ya estaria en peligro y seria muycdiftonvencer a los clientes y a los
vendedores de que el producto mejoro su versi@spgran la nueva versiéon. Ademas el

gerente general tiene claro que:
“Si se hace en la primera se hace bien”

El costo total por los tres afios (1985) es $1.2lanéds y el costo adicional por las
propuestas sera recuperada a través de las cortiilmes adicionales del Proyecto C. En
7 afos (1989) el Proyecto C por si solo aumentocsudribuciones en un 70 por ciento,
comparado con el total de las contribuciones def949Con cada afo de lanzamiento el

modelo aumento sus ingresos mas y mas del progeethabia fracasado.

Las prueba 9-2 resume la evidencia del parrafoalbr cita muchas ventajas de la
ingenieria de valor y existen confinaciones déladl que aumentaron las contribuciones
en un periodo largo. Los dos primero parrafos ejeicgn la evidencia de cémo la calidad
y cantidad pueden ser usadas para reforzar cadaleuestas. El segundo ejemplo usa
evidencia cuantitativa preliminar. Una de las lenes de este ejemplo son los numeros
simplemente citados que no convencen al leck@saitor tiene que referirse al contexto
del argumento. Los nimeros son otra evidencia smjar a la conclusion y convence
mas que la uno y la dos. En algunas situacionetendra muchos datos de cantidades con
gue trabajar. En esos ejemplos cada pieza de ewdenantitativa tiene un alto valor. Si
tiene algun tipo de condimento en finanzas egjarsi ejemplo le sera familiar y si fuera
que no lo tiene el contexto le ayudara a seguiideca del parrafo. El caso se trata de un
fabricante y dos ventas al detalle que deben uma swstancial de dinero. Un analista esta

evaluando la posibilidad que de los comerciantas sapaces de pagar la deuda.

Liquidez: Smyth and Company tiene un indice deercla de 2.3 y las pruebas
demuestran que sus activos corrientes pueden clil#@veces su pasivos flotantes, es una

buena sefial que en tan poco tiempo para una cofappi@ pueda cubrir sus pasivos asi
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como las cuentas que debe a Mercury Enterpriseoldétante, cuando nos fijamos en las
cuentas por cobrar el periodo de endeudamientagsava.En1998 Smyth and Company
tomaron un promedio de 82 dias para pagar sus asevirsus al promedio de 62 dias en
1996.Al mismo tiempo el dia de pago también aumsntmedida en un promedio de 53
dias en 1996 de los 70 dias en 1998 , una buedta, &n embargo las cuentas por pagar
no aumentaron mucho desde el periodo de cobmsepdo presion al flujo de caja desde
gue el espacio entre el tiempo de pagar de SmydlCampany versus el tiempo

necesario para pagar las cuentas acumuladas de9alil2 dias.
PRUEBA 9-2

PROYECTO C Si a la ingenieria de valor

Desventajas Ventajas
Demora impuesta en el lanzamiento Aborda un problema importante con los
Incremento de costos proyectos Ay B

Reduce los costos de garantia y de servicio
Crea una gran satisfaccion al cliente
Incrementa las fuerza en las ventas y la
confiabilidad del Producto

Eventual mente se incrementaron las ventas
Paga por si misma y aumento las

contribuciones

Aunque en la actualidad la prueba muestre una blignédez las principales medidas de
liquidez como cuentas por cobrar y por pagar saresketeriorando y esta comenzando a
afectar la capacidad de la compafia Smyth and Cowypaara pagar las cuentas a
Mercury Enterprise en un corto periodo

Esta parte del parrafo deja claro el uso de nUmeowso evidencia autorizada. La

condicion del autor favorece la evidencia del mistas (la prueba y el indice de
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solvencia) comparado con los datos negativos {iposilos negativos se encuentran mas
irremediables. La administracion de evidenciasamt la conclusion del autor no
debilita el argumento y mejora la credibilidad dstritor, asegurandole al lector que todos

los datos relevantes han sido considerados.

El ensayo basado en métodos de casos usa ehdssdil rendimiento de los métodos
especializados como evidencia para demostrar csinoles. El ejemplo de abajo y las
palabras dentro de los paréntesis expresan loka@ssl de las herramientas cuantitativas
gue el escritor emplea. El parrafo se construyedallor de célculos significativos y de
cuales son sus significados. Sin ninguna herramiénanciera el lector no tendra nada

significativo que decir sobre liquidez

El ejemplo final emplea solo una evidencia cuativida Todo el argumento se preocupa en
la organizacion de caracteristicas de Allentownédviak Corporation: la division de
productos electronicos caso discutido en el cipfula evidencia dentro de los

paréntesis apoya la primera oracion.

La actual organizacién no puede ser exitosa pomegta (desalineada) y Rogers tiene que
tomar muchas responsabilidades. Hizo una organiwa@n la que esta en contra de los
cambios de la divisidbn pasada y no se guié canwision clara. El nuevo proyecto ha
sufrido cambios porque Rogers no hizo nada plarsal los depdsitos vacios que dejo la
magistral pero controladora Bennet. Movié la sedatcal de la empresa en donde habia
una politica y una cultura diferente y conflictas division, las ventas y el mercaded
fueron separados sin ninguna consideracion panadturaleza complementaria de esta.
Las ventas no es simplemente pero hace falizelaté de informacion de mercadeo. Las
personas de mercadeo no pueden colaborar eficiettamcon las ventas porque no tiene
las habilidades necesarias para hacer el trabagal@s ellos son graduados o tienen uno o
dos afios de experiencia) aun asi no los entrendasrayuda. Ellos necesitan experiencia

en ventas.

El parrafo tiene que valorase dos veces para esiteddho se acumula la evidencia en
oracién por oracion, todos los puntos de la com@tuson expresadas en la primera
oracion. Los estudiantes a veces critican losafi@srcomo simples catalogos de hecho del
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caso. Esta no es una de las tres razones. Loseehen que ser cuidadosamente
seleccionados para varias partes del texto, sbioanon inferencias que conectan el

hecho de la conclusién y tiene que apoyar la misonalusion.

El texto de abajo usa diferentes métodos de emelearalisis cuantitativo de la liquidez,
pero se usa para un mismo fin presentar una cgigoluEl primer concepto del parrafo
desalineadose deriva de una conducta de organizacion, labie dentro de los
paréntesis son el producto del liderazgo y el mdecana conducta organizacional. Por
favor note una mas de las caracteristicas déréssejemplos que se usaron para las
evidencias, cada oracion contiene una justificaqide le dice al lector la conclusion de la
evidencia. Esas oraciones controlan el significdelta oracion y de las otras este es el
efecto de de la posicién del caso en el parrafordaion puede ocurrir en cualquier punto
en e | parrafo y el lugar mas seguro para poneressel principio. La posicion solo puede
ir en el medio o el final como en los dos ejemplarstanto, la oracion anterior anticipa el
contenido de la posicion del caso y relne todapdaiciones y asi se asegura la

coherencia.

Plan de Accidn

El plan de accion complementa y completa el argtoneéel ensayo basado en métodos de

casos contestando la pregunta ¢ Como?
¢, COmo solucionar un problema?

¢, Como implementar una decision?

¢, Como mejorar el rendimiento?

La prueba 9-3 muestra la division del trabajo eetrargumento y el plan de accién; el
propoésito general del plan de accidon es mejoranmepver la presente situacion del ensayo

atreves de una serie de acciones coherentes.

PRUEBA 9-3
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Que hace el plan de accion

Situacion del caso Argumento Plan de accion
Problema Demostrar una relaciéon de caus&olucionar problemas : arreglar
efecto que da cuenta a udebilidades ,reforzar e incrementar

Decision problema fortalezas

Evaluacion Recomendar la mejor decision Implementar decisiones:
Proveer una evaluacion detalladmostrando la mejor via posible
del desempefio , resultados para logar los resultados deseados
acciones

Mejorar el desempefio y los
resultados para implementar o

cambiar decisiones

El argumento de un ensayo basado en métodos de gasoede al plan de accién porque
no hay nada posible hasta que exista una basetde elatendible. En otras palabras el
argumento crea la necesidad de accién y contemidoesable. Aparte del contenido

desigual, existen dos razones especificas pgpara un argumento de un plan de accion:
la organizacion y la comprension del lector. Eluangnto y el plan de accion tienen

muchos principios diferentes de organizacion \odigica determina el orden de un

argumento. Por ejemplo un argumento de una deciss@organiza de acuerdo a las
recomendaciones de las razones de apoyo. Poladtrpun plan de accién es cronolégico
se desarrolla en el tiempo y no hay manera de satenar estas dos diferente principios de
organizacion, y no existe ninguna razén para iatémnt aunque muchos estudiantes lo
hacen. Cuando el escritor trata de combinargelraento con el plan de accién a veces
este tiene que ceder en algo, aunque la estrudfigiaa del argumento tiene que expulsar
el orden cronoldgico del plan de accion el cuateh imposible saber al lector el orden

propuesto. La segunda razon de la separacionlest@l, este se mueve de un la do a otro

16



ente el argumento y el plan de accion, destruyeasdda coherencia y a habilidad del

lector para entender el argumento y la accion.

Elementos de un plan de accién

Un plan de accion tiene efectivo tiene cinco cardsticas

Establecer metas basandose en el argumento
* Abordar el contenido recurrible del argumento
» Constituir pasos especificos

» Tener cortos y largos pasos reales

» Identificar y responder al mayor riesgo del plan

Objetivos

Un argumento no proporciona un objetivo explicitde la accion y un diagnostico
argumenta las principales causas de un problema,nmedice como esas causas pueden
actuar sobre la situacion para mejorarla. La d&tide un argumento no dice como esta se
lleva a cabo. La relacién del objetivo al comiedebplan de acciéon resume el estado final
deseado por este, el objetivo puede ser simplees tena o varias partes:

Objetivo: Trasladar la produccion lo mas antesipesi al proveedor correspondiente con

una meta de un afo para realizar los traslados yidos para su realizacion

Objetivos: El equipo de Corcoran debe persuadgesente general, para aceptar las

recomendaciones de las partes interesadas yajeaata propuesta.
Un objetivo propuesto puede involucrar mas.

Objetivos: Sus objetivos a corto plazo podrian delar una clara visién y redisefio de la

organizacion para poder realizar la vision, cn@amplan claro para llegar hasta ahi, se
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necesita crear una organizacion de servicioiehte a largo plazo. Sé necesita restablecer

la estabilidad sus raices en una vision y unai@utle continuas mejoras y cooperaciones.

El dltimo obijetivo tipico de un ensayo de problergasvaluaciones, usualmente ambos
especifican multiples factores que requieren aguiipos de acciones y se debe ser
cauteloso en la presentacion de un objetivo cejmpaunque para ello puede convertirse

rapidamente en complicaciones utiles.
El contenido accionable del Argumento

El argumento es la fuente de todo contenido acblenael plan traslada el contenido en
una accion tangible. Todos los problemas acci@sabken el argumento deben estar
representados en el plan de accion. Un argumdéintoea las principales tres causas de un
problema este debe tener un plan de accién quejendadas estas tres causas. Un plan de
accion no deberia manejarse como un problema @ge encuentra en el argumento, este
simple error sucede. Mientras los escritores elbet plan de accidn, estos pueden llegar
a las ideas que no habian sido cubiertas en efrangto (un nuevo criterio de la decision)

e insertarlo en un paso de accion.
Pasos

Un plan consiste en una serie de acciones que ttugan en un periodo de tiempo. Para
ser util los pasos necesitan suministrar detallgsi esta el primer paso para implementar

las decisiones de un plan:

Establecer un consenso solido ente los ejecutiv@sordar las fechas de transicion y de
proceso para formar equipos multidisciplinario @edxanimacioén de propuestas y gestion

de transiciones.
El siguiente ejemplo es parte de un problema distipazlo en el ensayo:

Lo siguiente que se necesitas es crear una Vvisi@a,vision que sea simple e importante
para todos los grupos, y de facil manipulacion.l&produccién la preocupacion solo esta
en los bajos costos, mientras que otro grupo seso@ipan por nuevos productos

causando asi un conflicto cuando se trabaja enpaguia visidn necesita ser apreciable
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para permitir las metas a largo plazo. Por ejemfase medidas de entrega y de servicio
puede mostrar la vision del trabajo centrada en lascesidades del cliente, por
consiguiente la visidn necesita ser comunicativa\egs de la division. Los conflictos de la
division toman lugar en todos los niveles, y esoirgmte que todos lleguen a un

compromiso y alineamiento.

Las descripciones de las acciones deben logaquifibeo entre las generalidades y los

excesivos detalles, una generalidad no le dicafioiente al lector.
Seleccion de patrones de produccion

Esta posicidon no contesta las preguntas como: {Ruéle patrones deben considerarse?
¢, Cudles son los criterios para tomar una decidhamtro lado, un paso de accién puede

permitir detalles innecesarios:

Para seleccionar los patrones de produccion, Stethe programar en las siguientes
semanas una reunion con el gerente de Whistlest gascutir los criterios que los socios

usaran, debera preparar una agenda por adelantaa@ gubrir consideraciones como la

realizacion de un registro de seguimiento de sopaienciales en la produccion externa, y
su experiencia en produccién coincide con las ridadses de Whistler, y ademas lo bien
que trabaja su equipo de gestion con Whistler.tSteberd dar una gran cantidad de
ideas a Whistler para que pueda investigar de éorapida el historial de las compaiiias
de Corea del Sur. ¢(Qué contactos tiene que tenestMfhpara investigar a estas

compafias? ¢Existen alguna persona en ese paissemeconfiable y habilidoso para

realizar la investigacion

Como una guia, preguntese que es lo que el lgatere saber. Los datos imprecisos no le
dan a los lectores la idea de lo que se debe ingplitam detalles minimos perjudican al

lector y provocan perder detalles importantesrdpaso.
Organizacion

Un plan de accién se lleva a cabo en el tiempanalg pasos son primero, algunos llegan
después y otros llegan mucho mas tarde. Hay quérarlesal lector las medidas que se

proponen en el tiempo; un plan de accién no edistaade cumplimientos que registras los
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elementos al azar. Un plan de accion sustanciasite de paso a corto plazo y de un paso
a largo plazo, incluso algunos pueden requeriraatagoria de mediano plazo. La prueba
9-4 nuestra en categorias los criterios para dedafide el paso debe caer en la secuencia

del tiempo de un plan

Prueba 9-4

Criterios para las medidas del plan de accion

Posicion el tiempo Criterios

Corto plazo * Urgente
e Tiempo de maduracion ( sencillo)

* Pasos a largo plazo necesarios

Largo plazo » Dependencia de los pasos anteriores
 Tiempo adecuado para cumplir la

necesidad compleja

La parte mas corta de un plan empieza con la acec@nurgente. ¢ Qué es lo primordial
gue se necesita para implementar en una decis&jorany solucionar el rendimiento de

un problema? El primer paso le dice mucho a leamterca de la atencién que tiene que
poner para lograr la secuencia del plan, tamba&Enpasos a corto plazo pueden ser
acciones, los cuales son faciles de de realiy glguna persona que pueda hacer rapido
y facil las inmediatas mejoras de la situacionalnente los pasos a corto plazo pueden
ser la base para los pasos posteriores. Un pasgoaplazo casi siempre depende de un
paso a coro plazo, no habra implementacion depropuesta hasta que esta requiera una
autorizaciéon del gerente general y este converdeédgue es lo correcto. Sin embargo,
ganarse la aprobacién de un paso viene de ceal@aiso que se vaya a poner en practica
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antes. Serealistaacerca del tiempo que se toma para logar lasraesily hacer que esto
guede claro a los lectores, las acciones a laggm@on complejas, sensibles e involucran
una cantidad de person&.cambio total del sistema de inventario de umgoizacion
puede tomar meses o0 afos, incluso algunas simapteEnes como el cambio de

estrategias de compafia puede durar por un largamke tiempo.
Riesgos

Cada plan de accion tiene un elemento de dudarigsigo, en ocasiones nada sale como se
planeo; se aconseja identificar el riesgo princigal plan y proponer medidas para
controlarlo, pero no precisar el riesgo de cada pAntes responda la pregunta ¢ Qué es lo
peor que pudiera salir mal en el plan? Luego responComo el riesgo puede ser
controlado o elimina?
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Reflexion Final

Un proyecto de traduccion requiere tiempo y conaamo amplio de vocabulario técnico.
El traducir cinco mil palabras es todo un reto espente si se llevan dos cursos de
traduccion ,60 horas de préctica profesional yrainajo de medio tiempo. Este proyecto es
un conjunté de esfuerzos y de sacrificios. Esfueedmlograr entender el texto y buscar la
mejor traduccion posible para la audiencia. Losifsgios que trajo es proyecto fueron:
pocas horas de suefio, poco tiempo con la famiiep gontacto social con los amigos,
pero al final de todos esos sacrificios se ve gldoy el conocimiento adquirido. El
proyecto me hizo ver una realidad muy clara, queesdo mismo sentar frente a la
computadora una o dos horas para traducir unagazparrafos, que sentarse todos los
dias frente a esta a traducir un documento comgtetia logar un proyecto como este tiene
gue existir un balance, un balance en las hanassg va a invertir, y un balance en los
meétodos usados. Los métodos para traducir el dextarya antes mencionado fueron:
transposicion, modulacion, omision de palabra aguccion literaria. Con todos estos
métodos tuve algunas dificultades especialmente l@amaduccion literaria, porque no
queria que el texto sumara my forzado y en cuarito anision de palabras no queria
omitir palabras que fueron importantes en el tek&ie proyecto ha sido una experiencia
interesante en donde descubri mis fortalezas Yidathes. Noté que unas de mis fortalezas
es trabajar en la noche, es cuando mi cerebro peddunformacion mas rapido, note que
hay que leer el texto mas de dos veces para priaamahejor en la idea del texto. Unas
debilidades ha sido la escritor el orden de laslpak, la puntuaciéon también fue un
obstéaculo, pero al leer cuidadosamente el texjormesos simples pero muy importantes
detalles. Esta experiencia me ha hecho creer pootmente, pero también he crecido
como persona, me siento mas responsable y maseimdiepte y aprendi que siempre ha
gue aceptar los comentarios positivos 0 negativos. proyecto como este no fue facil,
pero con la ayuda de Dios y el apoyo de la farsiidnace mas facil de llevar. Al final este
proyecto me surgieron una serie de sentimientosgudlificiles de explicar, esta la alegria

de saber que es Ultimo trabajo hecho en estos cteio afios de vida estudiantil,
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satisfaccion porque logre el objetivo de realigaa traduccién de cinco mil palabras y

porque de aqui en adelante empezare una vida jomdies
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Glosario

A

Argument: argumento

Accionable content of argumeliit contenido accionable del Argumento
B

Back-and fill: respaldo

C
Case —base Essay: Ensayo basado en métodos d& caso
Current ratio: indice de solvencia

Criterion o criteria; criterio

D
Decsion: decision
Delay: retrasar

E

Exhibit: prueba

F
Fact base: base de datos
Financial tolos: herramientas financieras

G
Goals: objetivos

I

Iteration: prueba



Logicial gaps: problemas de indecision
Position statement: posicion del caso

Liquidity: Liquidez

M

Manufacturer: fabricante

Multidisciplinary team: equipo multidisciplinario

Manage: gestion o gerencia
R

Rock —solid consensus: conceso solido

S
Senior managements Gerencia general
T

Transition: transicion

\%
Value engineering: ingenieria de valor
Vendors: presupuestos

Void: deposito
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